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Prot. n.
 7852/U




                      
         
        Torino, 16 agosto 2011
Circ. n. 290 
IL  DIRETTORE GENERALE
VISTO 
il Contratto Collettivo Nazionale Integrativo, sottoscritto in data 22/02/2011,  concernente la mobilità del personale docente, educativo ed A.T.A. per l’anno scolastico 2011/2012 ed in particolare l’art. 37 bis che detta specifiche disposizioni per la mobilità degli insegnanti di religione cattolica;
VISTA
l’Ordinanza Ministeriale n. 64-prot.n. 6122 del 21/07/2011 concernente le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente, educativo ed A. T. A per l’anno scolastico 2011/2012;
VISTO
il proprio decreto prot. n. 6652/U  del 14 luglio 2011 con il quale sono stati disposti i trasferimenti degli Insegnanti di ruolo di Religione Cattolica, per l’anno scolastico 2011/12;
VISTI
i propri decreti prot.n. 6814/U e prot.n. 6815/U del 20 luglio 2011 con i quali sono state pubblicate le Graduatorie Regionali Definitive degli Insegnanti di Religione Cattolica nelle Scuole dell’Infanzia e nelle Scuole Primarie e nelle Scuole Secondarie di primo e secondo grado,   suddivise per Diocesi e finalizzate ad individuare gli eventuali esuberi di personale, per il prossimo anno scolastico 2011/12;                         
TENUTO CONTO dell’organico determinato sulla base delle disposizioni citate  e  delle  condizioni  che consentono agli interessati di beneficiare del presente provvedimento;
TENUTO CONTO che l’O.M. n. 64 del 21/07/2011 ha fissato il termine del 1° agosto 2011 per la presentazione delle domande di utilizzazione e di assegnazione provvisoria dei docenti di religione cattolica;
ESAMINATE  le istanze prodotte dagli Insegnanti di Religione Cattolica finalizzate ad ottenere l’utilizzo e/o l’assegnazione provvisoria,  per l’anno scolastico 2011/12;
DEFINITA l’intesa con gli  Ordinari delle Diocesi interessate, nella seduta del 9 agosto c.a.;
VISTO
il proprio decreto prot.n. 7694/U del 9 agosto 2011 con il quale è stato pubblicato l’elenco degli insegnanti di Religione Cattolica che hanno ottenuto l’utilizzazione e/o l’assegnazione provvisoria per l’a.s. 2011/2012;
CONSIDERATO che la domanda di utilizzazione dell’insegnante di religione cattolica La Barbera Sabrina, presentata alla scuola di servizio il 1° agosto 2011, è pervenuta a questa Direzione in data 11 agosto 2011;
ACQUISITA in data 11 agosto 2011 l’intesa con l’Ordinario della Diocesi interessata;
TENUTO CONTO che la domanda  della docente sopra indicata è da ritenersi accoglibile;

PRESO ATTO che per mero errore materiale non sono stati inseriti nell’elenco nominativo allegato al proprio decreto prot.n. 7694/U del 9 agosto 2011 gli insegnanti di religione cattolica Ferraris Giovanna e Ruggeri Gian Mario;
CONSIDERATO che i suddetti docenti hanno titolo ad ottenere l’utilizzazione richiesta;

RITENUTO di dover procedere in autotutela, al fine di garantire il regolare avvio dell’anno scolastico 2011/2012;
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D E C R E T A
Viene pubblicato, in data odierna, all’albo e sul sito web di questa Direzione  www.piemonte.istruzione.it   - area circolari - l’allegato elenco nominativo,  che fa parte integrante del presente decreto,  degli Insegnanti di Religione Cattolica che hanno ottenuto l’utilizzazione e/o l’assegnazione provvisoria, per l’anno scolastico 2011/12, nelle sedi a fianco di ciascuno indicate.
I Dirigenti Scolastici degli Istituti interessati sono pregati di dare esecuzione amministrativo-contabile del presente provvedimento, con onere di notifica a ciascun interessato, alla Scuola di provenienza del docente, agli Uffici Scolastici Territoriali del pertinente ambito provinciale ed alle rispettive sedi provinciali della Ragioneria Territoriale dello Stato. 
Il presente decreto e l’allegato elenco annullano e sostituiscono i precedenti diffusi con Circolare regionale nr. 287 del 9 agosto 2011.
 Avverso le risultanze del movimento, gli interessati possono esperire le procedure previste dall’art. 20 dell’O.M. n. 64  del 21/07/2011.
                                    p. IL DIRETTORE GENERALE
                                             Francesco de Sanctis

                                           IL  DIRIGENTE VICARIO

                                                                                                             Silvana DI COSTANZO
	· Ai Dirigenti e Reggenti  degli Uffici Scolastici Territoriali   del Piemonte    
	Loro Sedi

	· Ai Dirigenti delle ist. scolastiche del Piemonte                       
	Loro Sedi

	· Agli Ordinari Diocesani del Piemonte                                     
	Loro Sedi

	· Alle OO. SS. Comparto Scuola                          
	Loro Sedi

	· Alla Ragioneria  Territoriale dello Stato                                  
	Torino

	· All’ U. R. P.
	Sede

	· All’albo
	Sede


Ufficio I 
Dirigente: dott.ssa Silvana Di Costanzo

Rif. G. Ollino

